

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. szeptember 27-i ülésére**

Tárgy: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte: Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerint a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen az Mötv. szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról. A szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálati kötelezettsége természetesen nem jelent egyben módosítási kényszert.

Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának elnökével - Dr. Buda-Molnár Veronikával - egyeztetve Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének, valamint a dombóvári települési nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületeinek alakuló ülésére - mint az új önkormányzati ciklus első kiemelkedő eseményére - közös ünnepélyes fogadás keretében kerül sor 2024. október 15-én 16.00 órai kezdettel a dombóvári Művelődési Ház aulájában.

A Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet (SzMSz) módosítására az alakuló ülésre, illetve az új önkormányzati ciklusra való felkészülés kapcsán teszek indítványt, amelyre a 2024. június 9-i választás eredménye ad alapot, mivel személyemet ismét polgármesterré választották, illetve az egyéni képviselők is valamennyien a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltjeként szereztek mandátumot 2024. október 1-jétől.

A jövőbeli működést illetően továbbra is két négyfős állandó bizottság lenne a jelenlegi elnevezéssel és feladatkörökkel, illetve ugyanez a helyzet a civil tanácsnok tekintetében is. Az alpolgármesteri tisztség kapcsán viszont októberben – az alakuló vagy a hónap végi rendes ülésen – csak egy társadalmi megbízatású helyettes megválasztására kívánok indítványt tenni, értelemszerűen a képviselő-testület tagjai közül, a külsős alpolgármester választása pedig lehetőségként maradna az SzMSz-ben.

A jogszabálynak az alakuló ülés napirendjét taglaló rendelkezései is némi revízió alá szorulnak, igazodva a megváltozott körülményekhez, miszerint a választási időpontja és a választási ciklus kezdete időben jelentősen eltér (a helyi választási bizottság elnöke például a megbízólevelek átadásakor már adott tájékoztatást a júniusi önkormányzati választásokról), illetve a személyi kérdésekben nem feltétlenül az első tanácskozáson kell dönteni.

A fentiek alapján az alábbi rendeletmódosítás-tervezet elfogadását indítványozom.

Pintér Szilárd
polgármester